P.Lips. | 90 = Stud.Pal. Ill 118 (Hermupolis, AD 614/615), represented in beta code, would look like:

~ Author: PLips

~ File/No.: DDP0092

~ Work:

$#321 *FL[1A/UIOS]1 *BASI/LEIOS SUN Q[1EW=|]1 E)PIKEI/M[1ENOS]1 TH=S XEIROGRAFEI/AS E)MBOLH=S TRI/THS I)NDIKTI/ONOS TW=| KURI/W|

$*MAGI/STORI SU\N Q[1EW=[]1 BOHQW=| TOU= LOGISTHRI/OU KAI\ DIASTOLE/WS MERI/DOS *DIOSKORI/DOU TH=S AU)TH=S

$TRI/THS I)ND[1IKTI/ONOS]1. E)DECA/MHN KAI\ E)PLHRW/QHN PA[RA\] TH=S SH=S EU)DOKIMH/SEWS U(PE\R SUNHQEI/AS

$TH=S XEIROGRAFI/AS {4XEIROGRAFEIAS}4 TH=S AU)TH=S TRI/THS 1)&n%1[$D[1IKTI/ONOS]1 TJOU=?T' E)?STIN X?RUSOU= NO/MISMA {4NOMISMATA}4 E(\N KAI\
$KERA/TIA El)/KOSI DU/O TE/TARTON GI/N[1ETAI]1 XR[1USOU=]1 NO/[1MISMA]1 *1 K[1ERA/TIA]1 "22? [ %51 OJU(/TWS: U(PE\R TOU= BOHQOU= TOU= LOGISTHR[I/]OU
$XRUSOU= NO/MISMA E(\N {8'1}8 KAI\ KERA/TIA DW/DEKA {8'12}8, U(PE\R MERI/DOS *DIOSKORI/DOU XRUSOU= KERA/TIA

$DE/KA TE/TARTON {810 %51}8 GI/[INETAI]1 O(MOU= XR[1USOU=]1 N[1O/MISMA]1 "1 K[1ERA/TIA]1 '22 %51 KAI\ PRO\S SH\N A)SFA/LEIAN PEPOI/HMAI TH\N PAROU=SAN
$A)PO/DEIC[1IN]1 W(S PRO/K[1EITAI]1. #332 &{10m2?}10 #321 <10$*BASILEI/OU>10 #321 <11SHMEI=ON {4SHMION}4>11 #321 &{10m3}10 #321 #329 $*FL[1A/UIOS]1 *BASI/LEIOS O(
PROGEGRAMM[1E/NOS]1 STOIXEI= MOI

$+[H(] A)PO/[DIEICI?S? W(?S? P?R?0/?K?[1EITAI]1.

$*)ISXURI/WN *)IWA/NNOU E)/GRAYA U(PE\R AU)TOU= GRA/MMATA MH\ EI)DO/TOS {4IDOTOS}4 BALO/NTOS DE\ TH=| I)DI/A| AU)TOU= XEIRI\ TOU\S

$TREI=S {8'3}8 TIMI/OUS STAUROU/S #321.

|fyou have a Unicode-capable viewer (browser or pdf viewer) you can compare beta code input to unicode output

~ Author: PLips

~ File/No.: DDP0092

~ Work:

+ ®OA(auiog) BaaiAeiog oUv B(ew) £mikeip(evog) TAG Xelpoypageiag EUBOARG TPITNG ivAIKTIOVOG TM KUpiw

MayioTopi oUv 6(e®) BonB® 100 AoyiaTnpiou kai dlagToAéwg pePidog Aloakopidou TAG auThg

TPITNG iVO(IKTIOVOG). £de§apNV Kai ETTANPWONV Tra[pd] Tig 0fg eUdoKIUROEWS UTTEP auvnBeiag

TAG XeIpoypagiag {4xeipoypageiagt4 Tig auTig TPITNG in[d(1KTiovog) T]odT' ¢éaTiv Xpuaol vopigpa {4vopiopaTa}4 v Kai

KePATIa €ikoal dUo TETapToV Yiv(eTal) Xp(uaold) vo(piopa) 1 k(epdma) 22 [ 1/4 o]utwg: UTEP ToU BonBod To0 AoyioTtnplijou

Xpuool vopiopa év {8 1 }8 kai kepdama dwdeka {8 12 }8, UTrép pepidog Aloakopidou xpuaol KepdaTia

Séka TéTapTov {8 10 1/4}8 yi(vetar) opod Xp(uood) v(opiopa) 1 k(epamia) 22 1/4 Kai TPOG anv Ao@aAeiav TIETTOINUAI THY TTapodaav
Aammodeig(1v) wg Tpok(errar). #332 {10m2?}10 + <10BaagiAeiou>10 + \anpeiov {4anuiov}4/ + {10m3}10 + #329 dA(Guiog) Bagikeiog O Tpoyeypapp(£vog) aToixel ot [1] amo[Sleigig wg TpoK(ermat).
loxupiwv lwavvou éypaya UTrEP alTod ypappara pr) €idoTog {4i15otog}4 BaAovrog B¢ Tf idig auTod XeIpi TOUG

TPETG {8 3 }8 Tipioug aTaupoug +.



